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PAR
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VENTE SANS PRIX DE RESERVE



LOT N° 1 Le Lion Roullet-Descamps

Automate électrique

En l’état.
Composition et fourrure synthétiques. 
Les yeux en sulfures.  Automate 
ancien  Roullet - Descamps 
80 x 180 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 3 500 €



LOT N° 2 Grand Lion

Automate électrique

Bon état.
Lion impressionnant, pelage fauve, yeux en 
sulfure qui s’allument.
Grandeur nature. Pièce unique.
170 x 200 x 70 cm 
4 mouvements

Estimation 3 500 €



LOT N° 3 Petit lion

Automate électrique

En l’état. Pièce unique.
Pelage fauve, yeux en sulfure
150 x 100 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 2 500 €



LOT N° 4 Tigre

Automate électrique

Bon état.
Tigre impressionnant, yeux en 
sulfure qui s’allument. Grandeur 
nature. Pièce unique.  
126 x 222 x 37 cm 

3 mouvements.

Estimation 3 000 €



LOT N° 5 Hippopotame et singe

Automate électrique

En l’état.
Superbe hippopotame avec 
son singe sur le dos en train de 
se faire nettoyer la bouche. En 
résine. 
230 x 230 x 120 cm 
2 mouvements

Estimation 2 500 €



LOT N° 6 Singe aux tambours

Automate électrique

En l’état.
Singe jouant au Tam TAM.
100 x 100 x 100 cm 
2 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 7 Chameau

Automate électrique

En l’état.
Superbe chameau en résine et poil 
synthétique.

250 x 225 x 90 cm

4 mouvements

Estimation 4 500 €



LOT N° 8 Cheval

Automate électrique

Bon état.
Superbe cheval brun résine et 
poil synthétique. Grandeur 
nature, pièce unique.
180 x 230 x 80 cm 

1 mouvement

Estimation 3 000 €



LOT N° 9 Oie

Automate électrique

En l’état.
Automate en résine et 
peluche.
80 x 60 x 40 cm 

2 mouvements

Estimation 900 €



LOT N° 10 Autruche  

Automate électrique 

Bon état.
Superbe autruche, plumes et 
résine.
200 x 150 x 150 cm 
2 mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 11 Perroquet

Automate électrique 

En l’état.
Perroquet très réaliste en plume.
50 x 50 x 20 cm 
1 mouvement

Estimation 300 €



LOT N° 12 Perroquet vert

Automate électrique 

En l’état. 
Perroquet très réaliste en plume.
50 x 50 x 20 cm 
1 mouvement

Estimation 300 €



LOT N° 13 Corbeau

Automate électrique

En l’état.
Grand Corbeau, grandeur nature, 
plume. 
30 x 20 cm
1 mouvement

Estimation 300 €



LOT N° 14 GROUPE DE  MARINS MUSICIENS 

Automates électriques Musicales

Bon état.
Création Zwahlen
Années 40- 50. Pièces uniques. En bois et tissu.
Marin à la contrebasse. 
120 x 110 x 80 cm – 3 mouvements
Marin Accordéon. 
120 x 100 x 70 cm – 3 mouvements
Marin à l'accordéon (Bourvil).
170 x 100 x 70 cm – 4 mouvements

Estimation 4 000 €



LOT N° 15 GROUPE DE  CLOWNS MUSICIENS 

Automates électriques musicales

Bon état. 
Création Paul ZWAHLEN. Pièces uniques.
Année 40 – 50. Bois et tissu.
Clown Accordéoniste
90 x 80 x 50 cm – 5 mouvements
Clown blanc jouant de la clarinette 
100 x 60 x 50 cm – 5 mouvements
Clown et sa grosse caisse. 
110 x 90 x 60 cm – 5 mouvements
Clown Saxophone 
100 x 60 x 40 cm – 5 mouvements

Estimation 5 000 €



LOT N° 16 GROUPE DE MUSICIENS NEW ORLEAN’S

Automates électriques musicales

Bon état.
Création Paul ZWAHLEN  Années 40 - 50
Pièces uniques. Bois et tissu.
Trompettiste New Orlean's
100 x 60 x 60 cm – 4 mouvements
Musicien contrebassiste  New Orlean's
100 x 60 x 60 cm – 4 mouvements
Pianiste New Orlean's
100 x 60 x 60 cm – 4 mouvements
Saxophoniste Jazz  New Orlean's
100 x 60 x 60 cm – 4 mouvements

Estimation 4 500 €



LOT N° 17 GROUPE DE MUSICIENS DE ROCK

Automates électriques

Bon état
Année 60 - Pièces uniques fabriquées pour le 
Musée de la Curiosité.
La Chanteuse Disco 
150 x 50 x 45 cm – 2 mouvements
Le Guitariste Disco 
160 x 50 x 50 cm – 3 mouvements
Le Saxophoniste disco 
160 x 50 x 50 cm – 3 mouvements

Estimation  1 500 €



LOT N° 18 Le Tambour écossais

Automate électrique

Bon état.
Superbe Ecossais dans sa tenue traditionnelle 
90 x 40 x 50 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 19 Joueur de Cornemuse

Automate électrique

Bon état.
Superbe joueur Ecossais dans sa 
tenue traditionnelle
85 x 40 x 50 cm 
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 20 Garde Champêtre

Automate électrique

Bon état.
Garde champêtre battant tambour. 
80 x 40 x 50 cm 
3 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 21 Petit garçon au tambour

Automate électrique

Bon état.
Automate tapant sur un tambour. 
84 x 34 x 46 cm
2 mouvements.

Estimation 350 €



LOT N° 22 Le guitariste rock

Automate électrique

Bon état.
Le guitariste rock n' roll et tenue glam 

70 x 40 x 50 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 23 Le Magicien au chapeau

Automate électrique

Bon état.
Magicien.
90 x 65 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 24 Le Grand Fattini

Automate électrique

Bon état.
Automate électrique de vitrine des années 70 de marque JAFF.
Dans le socle de celui-ci, vous trouverez logé un système musical
(similaire aux boîtes à musique) à actionnement manuel à
remontoir, donc mécanique. Il a longtemps été exposé au Festival
International du Cirque de Monte-Carlo.
L’automate représente un homme ivre « suspendu » à un
lampadaire afin de ne pas tomber. Le lampadaire s’éclaire à
l’allumage.
104 x 26 x 26 cm
Vidéo : https://youtu.be/6OecvuuEGV8

Estimation 2 000 €



LOT N° 25 Le Magicien aux Oiseaux

Automate électrique

Bon état.
Magicien aux oiseaux.
80 x 35 x 35 cm
3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 26 Le laquais en costume

Automate électrique

Bon état.
Automate électrique de vitrine représentant un laquais en 
costume d’époque XVIIIème qui cogne sur la vitrine pour attirer 
le chaland
85 x 46 x 35 cm
3 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 27 L'Homme trèfle

Automate électrique

Bon état.
L'homme trèfle au flamant rose (personnage d'Alice au pays 
des merveilles).
130 x 80 x 80 cm 
1 mouvement

Estimation 600 €



LOT N° 28 L'homme aux masques vénitiens

Automate électrique

Bon état.
Très bel automate électrique conçu et signé par Alain Bardo en 
1989. Les costumes et les masques ont été réalisés par Gepetto.
L’automate représente un homme masqué tenant des objets 
décoratifs relatifs à l’univers vénitien. 
Dimensions : 120 x 70 x 70 cm
3 mouvements
Vidéo : https://youtu.be/Gj7cnSo-7Fc

Estimation 2 500 €



LOT N° 29 Le Carnaval de Venise

Automate électrique

En l’état.
Personnage grandeur nature, costume vénitien
(Tissu)
180 x 90 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 30 Le Carnaval de Venise 2

Automate électrique

En l’état.
Automate grandeur nature, costume vénitien 
(Tissu) 
210 x 50 x 80 cm
3 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 31 Fou au monocycle

Automate électrique

En l’état.
En costume de fou médiévale pédalant sur un 
monocycle. 
135 x 45 x 45 cm
2 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 32 Le Pierrot et la Lune 

Automate électrique

Bon état.
Automate... Il est présenté assis dans une niche, 
avec un croissant de lune. 
90 x 75 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 33 Charmeur de serpent en rouge

Automate électrique

Bon état.
Automate. Assis les jambes croisées et jouant de la flûte 
tandis que s'élève devant lui le serpent.
70 x 65 x 45 cm
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 34 Le 2 de Cœur

Automate électrique

Bon état.
Personnage debout et grimaçant tenant une carte-à-
jouer.
86 x 50 x 20 cm
3 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 35 Clown à l'échelle

Automate électrique

Bon  l’état.
Clown en équilibre sur une échelle 
110 x 80 x 80 cm
1 mouvement

Estimation 350 €



LOT N° 36 Clown magicien

Automate électrique

Bon état.
105 x 50 x 45 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 37 Clown guitare

Automate électrique

Bon état.
Clown joueur de guitare électrique
100 x 55 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 38 Clown sur tricycle

Automate électrique

En l’état.
clown: 120 x 60 x 50 cm
avec plateau (bois)
145 x 100 x 20 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 39 Clown dans boite

Automate électrique

En l’état.
Clown sortant d'une boite 
60 x 25 cm
1 mouvement

Estimation 150 €



LOT N° 40 Clown dans boîte

Automate électrique

En l’état.
Clown sortant d'une boite 
65 x 25 cm
1 mouvement

Estimation 150 €



LOT N° 41 Le Bisou

Automate électrique

En l’état.
Automate en biscuit et tissu. 2 personnages en 
costumes violets s'embrassent. 
50 x 26 x 63 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 42 Le baisemain

Automate électrique

En l’état.
Le "baisemain", ce gentilhomme en costume du 
XVIIIe se penche vers sa belle.
100 x 35 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 43 La révérence

Automate électrique

Bon état.
Elle accompagne le baisemain de son prétendant 
par une révérence.
100 x 50 x 45 cm 
2 mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 44 La Fée

Automate électrique

Bon état.
Automate. Debout en robe verte et portant un chapeau conique. 
Elle tient dans la main droite une baguette.
90 x 45 x 40 cm
3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 45 La fée orange

Automate électrique

Bon état.
Superbe personnage coloré.
120 x 80 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 800 €



LOT N°46 La Femme au rouet

Automate électrique

Bon état.
Femme au rouet, filant la laine.
90 x 30 x 50 cm
2 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 47 La jeune fille en costume traditionnel

Automate électrique

Bon état.
Belle poupée.
70 x 30 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 48 Enfant dans le panier

Automate électrique

Bon état.
Enfant qui se cache dans un panier. 
70 x 45 x 45 cm 
1 mouvement

Estimation 400 €



LOT N° 49 Jean qui rit, Jean qui pleure

Automate électrique

Bon état.
"Boîte énigme" Automate publicitaire électrique de
fabrication française de la Société des Jouets et Automates
Français (marque JAP). Dans le fond d'une boîte sur laquelle
est apposée la publicité et dont les deux volets avant
s'ouvrent, un système tournant successivement deux visages
enfantins, l'un souriant et l'autre criant. Les volets se
referment pendant le changement de visages. Circa 1920
80 x 40 x 40 cm
3 mouvements

Estimation 2 500 €



LOT N° 50 Poupon dans son couffin

Automate électrique

Bon état.
Petit automate électrique, un bébé dans un couffin de bois
verni.
Vers 1960.
74 x 32 x 20 cm
2 mouvements

Estimation 350 €



LOT N° 51 Convives autour de la table

Automates électriques.

Bon état.
Création Zwahlen en bois. Années 40-50
Pièces uniques
110 x 60 x 85 cm pour chaque personnage
2 mouvements par personnage.

Estimation 2 000 €



LOT N° 52 Le pécheur

Automate électrique

Bon état.
Création Zwahlen en bois. Années 40-50
Pièce unique.
75 x 40 x 40 cm
3 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 53 Le notable début XXe

Automate électrique

Bon état.
Le notable début du XXe siècle.
110 x 50 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 54 Le chef d’Orchestre

Automate électrique

Bon état.
Le chef d'orchestre début XXe siècle. 
107 x 40 x 40 cm
3 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 55 Le chef de gare

Automate électrique

Bon état.
Personnage tenant dans sa main une lanterne…
112 x 50 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 56 Le moine

Automate électrique

En l’état.
90 x 35 x 35 cm
3 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 57 Ecossais

Automate électrique

Bon état.
Ecossais dans sa tenue traditionnelle.
100 x 60 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 58 Randonneur aux jumelles

Automate électrique

Bon état.
Création Zwahlen en bois.
Années 40-50
Pièce unique. 
120 x 70 x 70 cm
3 Mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 59 Le Marchand de Tabac

Automate électrique

Bon état.
Très bel automate électrique conçu par Michel Bardo et 
costumé par Gepetto dans les années 80. C’est une 
grande reproduction d’une gravure du XVIème siècle.
110 x 45 x 55 cm 
2 mouvements
Vidéo : https://youtu.be/SCe6wfUClsQ

Estimation 1 500 €



LOT N° 60 L'Indien 

Automate électrique

Bon état
Indien et tambourin.
90 x 50 x 50 cm
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 61 Hussard du 7e régiment

Automate électrique

Bon état.
Hussard qui salue et lève son clairon le tout en musique. 
Création : Automates des Giburs, fabrication suisse de Mme 
Michèle Burnet Cichar en 1991.
75 x 30 x 25 cm
4 mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 62 Moustachu

Automate électrique

Bon état.
Automate moustachu, grandeur nature 
130 x 60 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 63 La Vieille Dame

Automate électrique

En l’état.
Automate grandeur nature 
170 x 80 x 80 cm
3 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 64 Le Grand-père

Automate électrique

Bon état.
Le grand père dans son fauteuil, grandeur nature.
150 x 90 x 80 cm
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 65 Frankenstein, la créature

Automate électrique

En l’état.
Serveur inspiré par la Créature de Frankenstein.
Grandeur nature. 
190 x 90 x 90 cm 
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 66 Adolescente

Automate électrique

En l’état.
L'adolescente. grandeur nature
Création "La Compagnie des Voisins" 
100 x 40 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 67 Le Guide

Automate électrique

En l’état.
Le guide, grandeur nature.
150 x 55 x 80 cm
3 mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 68 Le Chouan

Automate électrique

En l’état.
Le personnage de Vendée, grandeur nature
Par Renato BOARETTO.
Automate en costume de Chouan, contre-révolutionnaire 
de Vendée, debout mimant un texte enregistré sur une 
bande magnétique.
Mouvements de la tête et de la bouche du personnage.
La mécanique est logée dans le corps du personnage et 
entraînée par un moteur électrique fonctionnant sur 220 
volts. 
Dimensions : 180 x 70 x  90 cm 
4 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 69 Homme publicitaire JAFF

Automate électrique

Bon état.
Très bel automate publicitaire de vitrine de JAFF.
120 x 60 x 80 cm
6 mouvements
Vidéo : https://youtu.be/fImz951Q8ts

Estimation 3 500 €



LOT N° 70 Le Précieux

Automate électrique

Bon état.
Automate. Debout en costume du 18è siècle avec 
une redingote et un jabot de dentelle.
80 x 40 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 1 200 €



LOT N° 71 Le Charcutier

Automate électrique

Bon état.
Fabrication :  JAFF
Sujet de vitrine figurant un charcutier en buste. 
66 x 44 x 46 cm
2 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 72 Personnage

Automate électrique

Bon état.
Fabrication : JAFF
Sujet de vitrine figurant un personnage en buste, 
coiffé d’un béret. Les yeux mobiles.
46 x 20 x 20 cm
2 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 73 Personnage en blouse grise

Automate électrique

Bon état.
Fabrication : JAFF
Sujet de vitrine, personnage en blouse grise en 
buste, coiffé d’un béret.
66 x 44 x 46 cm
2 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 74 L'Opticien

Automate électrique

En l’état.
Fabrication : JAFF 
Sujet de vitrine "Votre opticien vous souhaite un 
joyeux Noël et une heureuse année". Les yeux sont 
mobiles.
46 x 20 x 20 cm
2 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 75 Petit bonhomme avec barbichette, 
canotier et canne

Automate électrique

Bon état.
Personnage avec une petite barbe, une canne et un canotier. 
70 x 40 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 76 Le Peintre

Automate électrique

En l’état.
Automate tenant une palette devant son chevalet.
90 x 40 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 77 Le Fauconnier et les biches

Automate électrique

Bon état.
Fauconnier avec un hibou et des 
biches 
90 x 50 x 50 cm
1 mouvement

Estimation 150 €



LOT N° 78 Sans yeux

Automate électrique

Bon état.
Automate années 60/70 
80 x 50 x 40 cm 
1 mouvement

Estimation 100 €



LOT N° 79 Le Cuisinier moustachu

Automate électrique

En l’état.
Cuisinier avec moustaches et casserole 
90 x 60 x 40 cm 

Estimation 150 €



LOT N° 80 Le Cuisinier au canard

Automate électrique

Bon état
Superbe cuisinier.
50 x 37 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 81 PIZZAIOLO

Bon état.

Superbe automate en résine 
70 x 27 x 27 cm
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 82 Barbu Poète

Automate électrique

Bon état.
Personnage à la plume 
50 x 35 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 83 Gros bonhomme et son bouquet

Automate électrique

Bon état.
Gros personnage tenant un bouquet de fleurs
70 x 45 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 84 Gros bonhomme en salopette

Automates électrique

Bon état.
Gros personnage en salopette 
70 x 45 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 85 Gros bonhomme

Automate électrique

En l’état.
Gros personnage en chemise à carreaux 
70 x 45 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 86 Le Cowboy au lasso

Automate électrique

En l’état.
70 x 35 x 40 cm
3 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 87 Chat conducteur de locomotive

Automate électrique

Bon état.
Chat conduisant une locomotive à vapeur avec 
crapaud…
90 x 110 x 60 cm
3 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 88 Le Loup en Grand-mère

Automate électrique

Bon état.
Loup assis déguisé en grand'mère et tenant un 
panier sur les genoux. 
100 x 70 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 89 Cochon rose

Automate électrique

Bon état.
30 x 40 x 20 cm
1 mouvement 

Estimation 50 €



LOT N° 90 Ourson bleu avec chandelle

Automate électrique

Bon état
Ourson vêtu de bleu tenant une chandelle. 
60 x 20 x 30 cm 
2 mouvements 

Estimation 100 €



LOT N° 91 Ourson rose avec chandelle

Automate électrique

Bon état.
Ourson vêtu de rose tenant une chandelle. 
60 x 20 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 100 €



LOT N° 92 L'Ours aux Altères

Automate électrique

Bon état.
Automate en métal et fourrure synthétique. Cet 
automate est la version moderne sous forme d'ours 
d'Antonio Diavalo, l'automate gymnaste créé par 
Robert Houdin, magicien sous Napoléon III.  Ce 
personnage fut  longtemps au programme du 
Théâtre des Soirées Fantastique crée par ce 
magicien en 1845. 
85 x 70 x 50 cm
4 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 93 Le Lapin et le Ballon

Automate électrique

Bon état.
Automate en fourrure synthétique. Debout 
actionnant une manivelle au bout de laquelle est 
fixé un ballon. 
90 x 50 x 40 cm 
4 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 94 Le Singe fumeur

Automate électrique

Bon état.
Automate en superbe état.
85 x 35 x 30 cm 
3 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 95 Lapin blanc

Automate électrique

En l’état.
Automate en peluche
55 x 35 x 30 cm 
1 mouvement

Estimation 100 €



LOT N° 96 Chien habillé

Automate électrique

Bon état.
Automate peluche 
50 x 40 x 30 cm 
2 mouvements

Estimation 100 €



LOT N° 97 Petite Chouette mauve

Automate électrique

Bon état.
Petite chouette en peluche mauve 
70 x 50 x 35 cm
1 mouvement

Estimation 100 €



LOT N° 98 Minnie

Automates électrique

Bon état.
89 x 47 x 30 cm
3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 99 CIGALE et Le RENARD

Automate électrique

Bon état
Cigale
51 x 30 x 27 cm
Renard
61 x 30 x 27 cm

Estimation 300 €



LOT N° 100 LES TROIS CHATS

Automate électrique

Bon état
65 x 53 x 53 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 101 Blaireau joueur de violon

Automate électrique

Bon état.
80 x 80 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 102 Les deux cabots

Automate électrique

Bon état.
Les deux cabots derrière la barrière. 
70 x 60 x 20 cm 
2 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 103 Nain enchanté

Automate électrique

En l’état.
Automate présenté debout en costume multicolore 
et portant une grande barbe blanche.
85 x 55 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 100 €



LOT N° 104 Père Noel à la bougie

Automate électrique

En l’état.
90 x 65 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 50 €



LOT N° 105 Père Noël

Automate électrique

Bon état.
Création Zwahlen en bois. Années 40-50
Le Père Noël distribue des cadeaux qui sortent de la 
hotte. 
100 x 40 x 60 cm 
2 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 106 La Scène du moulin

Automate électrique

Bon état.
La scène du moulin, Par les établissements J.A.F. Grand 
automate électrique figurant un moulin à eau avec 
petite maison et terrasse sur laquelle un personnage se 
repose. Mécanisme logée dans le corps du bâtiment, 
fonctionne sur 220 volts. Vers 1960 
42 x 57 x 22 cm 
2 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 107 Automate personnage futuriste 

Automate électrique

En l’état.
Matière : Carton plastifié

Estimation 50 €



LOT N° 108 Elle est épatante « Publicité »

Automate électrique

Bon état.
Ancienne réclame publicitaire en bois peint à la main 
dans les ateliers parisiens. Elle date de milieu du XIXème 
siècle. Le garçonnet est assis sur une barrière. Années 
50.
60 x 60 x 40 cm
3 mouvements 

Estimation 1 500 €



LOT N° 109 Grappes d'or

Automate électrique

Bon état.
Automate publicitaire de vitrine pour la marque 
Grappe d'or (Bois)
60 x 30 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 110 Panneau publicitaire D.D

Automate électrique

Bon état.
Automate publicitaire de prestige pour vitrine des 
années 50 pour la marque de « chaussette DD ». 
Bois
90 x 40 x 45 cm 
4 mouvements

Estimation 2 000 €



LOT N° 111  Le Magicien

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 60 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 112 L’écuyère et son cheval

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 110 x 50 cm 

3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 113 L’écuyère et son cheval

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 110 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 114 Le Clown

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 110 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 115 Le Magicien à la valise

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 60 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 116 Le Magicien 

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 60 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 117 Le Père-Noel

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
110 x 100 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 200 €



LOT N° 118  Autorized Dealer

Objet publicitaire électrique

En l’état.
Automate publicitaire de vitrine ou comptoir. 
80 x 60 x 40 cm 
2 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 119 Cordonnier

Automate électrique

En l’état.
Automate en bois.
25 x 15 x 15 cm
4 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 120 Petite souris

Automate électrique

Bon état
56 x 50 x 50
2 mouvements

Estimation 400 €



LOT N° 121 Ours

Automate électrique

Bon état.
L’ours  assis en salopette verte fait des bulles, en 
peluche.
90 x 46 x 55 cm
2 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 122 Le Pâtissier

Automate électrique

En bon état.
56 x 27 x 27 cm
2 mouvements
https://www.youtube.com/watch?v=zZS6mY0YDPk

Estimation 400 €



LOT N° 123 Crocodile (pneumatique)

Automate pneumatique

Bon état.
Crocodile Waterproof 
Prévoir bassin avec de l'eau pour que cela soit plus 
réaliste. 
30 x 330 x 60 cm 
2 mouvements

Estimation 2 500 €



LOT N° 124 Gorille

Automate pneumatique

Bon état.
Le Gorille en peluche.
230 x 160 x 120 cm 
6 mouvements

Estimation 3 000 €



LOT N° 125 Trophée Elan

Automate pneumatique

Bon état.
Superbe élan en résine et poil synthétique.
Mime votre enregistrement. 
150 x 140 x 130 cm
6 mouvements

Estimation 3 500 €



LOT N° 126 BALANCE comme HENRI IV

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
Henry IV : contemple Paris des collines de St Cloud, la nuit.
Animations : jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 127 TAUREAU comme Robespierre

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
ROBESPIERRE : parle à la convention d’une fenêtre 
donnant sur une place de Paris.
Animations : lancer et piques en mouvement
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 128 VIERGE comme RICHELIEU

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
RICHELIEU : dans son cabinet de travail du Louvre.
Animations : chat automate, feu de bois
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 129 VERSEAU comme Jules VERNE

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
JULES VERNE : salon du Nautilus.
Animations : les lumières s’estompent et apparaît un fond 
marin en lumières noir.
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 130 BELIER comme Casanova

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
CASANOVA à Venise, décor du grand canal illuminé 
avec lumières scintillantes.
Animations : gondolier automate.
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 131 CANCER comme GEORGES SAND

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
GEORGES SAND : dans sa loge à l’opéra.
Animations : 3 danseuses, jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 132 CAPRICORNE comme Jeanne d'Arc

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
JEANNE D’ARC : délivre Orléans.
Animations : incendie de la ville par jeux de 
lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 133 GEMEAUX comme JOSEPHINE DE 
BEAUHARNAIS

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
JOSEPHINE DE BEAUHARNAIS : à la Malmaison 
assise à son balcon.
Animations : 3 danseuses, jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 134 LION comme NAPOLEON

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
NAPOLEON : contemple le champ de bataille 
d’Austerlitz.
Animations : jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 135 POISSON comme Leonard de Vinci

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
LEONARD DE VINCI : peint dans son atelier 
d’Amboise.
Animations : jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 136 SAGITTAIRE comme Beethoven

Les Scènes Animées Astrologiques

En l’état.
BEETHOVEN : compose la symphonie pastorale.
Animations : cascade, musique et lumières.
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 137 SCORPION comme La Pompadour

Les Scènes Animées Astrologiques

Bon état.
SCORPION comme La Pompadour
LA POMPADOUR : à Versailles où elle règne en 
favorite.
Animations : jeux de lumières
Appartient à la série des 12 automates du Zodiaque 
210 x 300 x 150 cm 

Estimation 
35 000 € les 12
3 500 € l’unité.



LOT N° 138 "Le Buisson"
Automate mécanique

Bon état.
"Le Buisson" est un automate mécanique à clé créé en 1850 par 
Monsieur Blaise Bontems (1814-1893), un des plus grands créateurs 
d'automates français.
C'est une pièce de collection unique, qui a demandé un travail 
extrêmement minutieux. Les oiseaux sont bien sûr des oiseaux 
chanteurs, et s'activent une fois le mécanisme de l'automate 
enclenché. Les détails sont stupéfiants, et la précision avec laquelle 
ils ont été réalisés l'est tout autant.
Les oiseaux se déplacent, et bougent en synchronisation parfaite, 
afin de rendre le plus réaliste possible, l'univers féerique des oiseaux 
chanteurs.
Très bon état de conservation et fonctionnel
70 x 45 x 40 cm 
5 mouvements

Estimation 8 000 €



LOT N° 139 "Le Chef d'Orchestre au Oiseaux"

Automate mécanique
Bon état.

Magnifique automate mécanique à remontoir par clé, créé par 
Monsieur Boaretto Renato dans le milieu du XXème siècle (1950-
60).
Ce Chef d'orchestre dirige plusieurs oiseaux chanteurs, et est situé 
sur un socle en bois. Les oiseaux, une fois l'automate activé, 
commencent à bouger les uns avec les autres, dans une harmonie 
parfaite. Le Chef d'orchestre lui aussi se mets à mouvoir, afin 
d'accompagner ses disciples.
L'automate porte la signature gravée : création Renato Boaretto.
40 x 30 x 23 cm
3 mouvements
Vidéo disponible 
https://www.youtube.com/watch?v=ch5Hl0enQM0

Estimation 800 €



LOT N° 140 Le joueur de violon

Automate mécanique

Bon état.
Magnifique automate mécanique à remontoir par clé. Avec boîte à 
musique à lamelles REUGE. La mécanique est logée dans le socle 
de la scène à remontoir par clé sur le côté.
Une fois le mécanisme activé, le joueur commence à jouer du 
violon dans une ambiance à l'ancienne, avec une musique du 
répertoire de Reuge.
Il porte la marque « Création Renato BOARETTO pour MASCARADE 
» au culot.
45 x 18 x 18 cm 
2 mouvements
Vidéo disponible : https://youtu.be/_D6HpEUBkTY

Estimation 800 €



LOT N° 141 La Jeune fille brune

Automate mécanique

Bon état
Automate représentant une jeune femme habillée dans des 
vêtements bourgeois de l’époque. L’automate a été conçu dans la  
fin du XIXème siècle en porcelaine.
90 x 40 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 142 La Demoiselle de Province

Automate mécanique

Bon état.
Automate en biscuit, et tissu.
La jeune fille se positionne debout les bras écartés, en robe de 
satin blanc et portant un chapeau de paille. Elle est vêtue avec des 
habits typiquement provinciaux.
50 x 35 x 30 cm
2 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 143 La Jeune Fille en noir

Automate mécanique

Bon état.
Automate conçu fin du XIXème siècle en France, représentant une 
jeune femme bien vêtue pour le bal.
90 x 40 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 144 Jeune fille blonde avec bébé

Automate mécanique

Bon état.
Automate représentant une jeune fille blonde accompagnée d’un
bébé, conçu toute fin du XIXème. Porcelaine
90 x 40 x 40 cm
2 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 145 Le Charlot

Automate mécanique

Bon état.
Automate à remontoir mécanique en bois, biscuit et tissu. Debout 
en houppelande à carreaux noirs et blancs et portant un chapeau 
noir. Une fois activé, l’automate se bascule légèrement de droite à 
gauche, et pivote son corps latéralement.
85 x 40 x 30 cm
3 mouvements
Vidéo disponible : 
https://www.youtube.com/watch?v=hqq_bz6Ad6M

Estimation 50 €



LOT N° 146 Arlequin à la plume

Automate mécanique

Bon état.
Personnage d'Arlequin écrivant à la plume.
Celui-ci est bien sûr musical et à remontoir mécanique. Il a été
créé en Italie dans le tout début du XXème.
35 x 30 x 30 cm
3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 147 Petit joueur de bandonéon

Automate mécanique

Bon état.
Un enfant jouant du bandonéon, assis sur un tabouret à quatre 
pieds. Avec boîte à musique. La mécanique est logée dans corps 
du tabouret à remontoir par clé au dos. Il porte la signature 
MARCU sur une petite plaque de métal sous le tabouret. 
Lors de l'activation du mécanisme, le jeune garçon bouge la tête, 
afin d'être en rythme avec la musique.
50 x 20 x 25 cm 
2 mouvements
Vidéo disponible :
https://www.youtube.com/watch?v=CciQI9CcDVM

Estimation 800 €



LOT N° 148 Roméo et Juliette

Automate mécanique

Bon état.
Magnifique automate mécanique, à remontoir par clé, de collection. Ces
automates représentent les célèbres Roméo et Juliette lors d'une scène
théâtrale culte.
Provenant directement de l'incontournable Maison Decamps créée en 1865,
cet automate a longuement été exposé dans notre Musée, comme pièce
phare de notre collection. Lors de l'activation du mécanisme, Roméo se met à
jouer de son instrument de musique, Juliette sort de sa fenêtre pour
l'apercevoir, et le petit chien sort également de sa niche. Roméo chante "la
sérénade au clair de lune" pour Juliette. Tous ces mouvements sont
synchronisés, afin qu'une harmonie générale opère entre les protagonistes.
Vidéo disponible : https://www.youtube.com/watch?v=nnOO8x1wPZc
65 x 45 x 30 cm 
4 mouvements

Estimation 3 500 €



LOT N° 149 Affiche encadrée

Automate mécanique

Bon état.
Big Boot Dance by Little Tich
Affiche consacrée à Little Tich et la danse des grands souliers
90 x 80 cm

Estimation 50 €



LOT N° 150 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Exposée dans différents cirques internationaux, 
elle a été créée en France en 1940.
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 151 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
“George the Supreme Master of Magic”. Conçue en 
1950 pour le spectacle international d’Amérique « 
Triomphant american Tour »
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 152 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche de spectacle ancienne d’origine Chinoise, 
conçue dans le milieu du XXème siècle.
125 x 100 cm

Estimation 800 €



LOT N° 153 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche de spectacle ancienne d’origine Chinoise, 
conçue dans le milieu du XXème siècle pour le 
spectacle : « The Fak Hongs »
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 154 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche américaine de promotion de spectacle de 
1920 créée pour la représentation du célèbre Virgil 
: « MAGICANA ».
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 155 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche indonésienne de promotion de 
spectacle de 1935 pour le « FAKIR ». Réalisée 
en France à Paris.
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 156 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche allemande de promotion de spectacle de 
1960 pour le « Maske ». Réalisée en Allemagne. 
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 157 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche Turque de promotion de spectacle de 
magie de 1955 pour le « Machmut Boray ». 
Réalisée en Turquie. 
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 158 Affiche magicien encadrée

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche française créée pour le spectacle de 
Jean Richepin « Le Mage ». Création en 
1970 en France, signée.
120 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 159 Affiche publicitaire

Affiche publicitaire encadrée

Bon état.
Affiche publicitaire pour le Jambon Géo de 
1960.
50 x 65 cm

Estimation 250 €



LOT N° 160 Affiche publicitaire

Affiche encadrée

Bon état.
Affiche publicitaire encadrée Gratien & Meyer
Création 1980.
42 x 33 cm

Estimation 250 €



LOT N° 161 La jeune fille à la corde

Sculpture

Bon état.
Magnifique sculpture d'une jeune fille sautant à la corde, elle 
est comme figée en l'air. Création en papier mâché des années 
70.
130 x 60 x 40 cm

Estimation 1 200 €



LOT N° 162 Sculpture enfant qui fait pipi

Sculpture animée – Art brut

Bon état.
Sculpture d'art naïf, représentant un enfant qui fait 
pipi dans une poêle en fer.
Création Joël Barthes
110 x 100 x 50 cm 

Estimation 1 200 €



LOT N° 163 La Tour aux mille lumières

Sculpture lumineuse

Bon état.
La Tour conçue artisanalement en papier mâché. Celle-ci est 
électrique, une fois son activation, toute la tour s’illumine par 
scintillements. 
180 x 50 x 50 cm

Estimation 900 €



LOT N° 164 Le travail à la chaine

Sculpture

Bon état.
Sculpture électrisée à partir d'une manivelle en 
métal.
35 x 80 x 30 cm

Estimation 900 €



LOT N° 165 Maison

Scène animée – Art Brut

Bon état.
Décor miniature en bois avec animation. 
100 x 50 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 166 La classe d'école de Jean-Pierre 
Speidel

Scène animée – Art Brut

Bon état.
Classe d'école miniature, avec mouvement dans 
l'armoire en bois. (Où est enfermé le chef des 
mauvais élèves : Jean-Pierre Speidel)
75 x 53 x 30 cm 

Estimation 1 200 €



LOT N° 167 La Muerta del Caddie

Scène animée – Art Brut

Bon état.
Figurine de femme accrochée à son caddie. 
Scène en bois.   
110 x 90 x 60 cm
2 mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 168 Cadre au téléphone

Scène animée - Art Brut

Bon état.
Scène en bois, érotique soft surplombé d'un 
téléphone parlant.
80 x 55 x 40 cm

Estimation 750 €



LOT N° 169 Tabouret de bar avec jambes 

Pop’art

Bon état.
Tabouret de bar, réalisé à partir de deux jambes de 
mannequin (inspiration pop’art) 
100 x 40 x 40 cm

Estimation 300 €



LOT N° 170 Arthur

Art brut

Bon état.
Conçu par Joël Barthes
Sculpture en bois d’hêtre
120 x 35 x 50 cm

Estimation 350 €



LOT N° 171 Jean qui rit, Jean qui pleure

Art brut - Sculpture animée

Bon état.
Sculpture animée en fonte avec manivelle.
En tournant la manivelle, on découvre une face Jean 
qui rit et une face Jean qui pleure.
Création de Joël Barthes
150 x 50 x 90 cm

Estimation 500 €



LOT N° 172 TOTO – L’homme ressort

Art brut - Sculpture animée électrique

Bon état.
Animation électrique permanente avec système de 
ressort. Celui-ci bouge d’avant en arrière une fois 
activé. En fer.
Amuse beaucoup les enfants et les grands.
85 x 50 cm

Estimation 800 €



LOT N° 173 Machine à coudre

Sculpture animée électrique – Art Brut

Bon état.
Machine à coudre électrisée, en fer, avec personnages 
animés.
110 x 50 x 70 cm

Estimation 900 €



LOT N° 174 Les outils

Art brut - Sculpture fixe

Bon état.
Création avec des outils d’autrefois
60 x 35 x 25 cm

Estimation 350 €



LOT N° 175 Valise animée

Scène animée et lumineuse - Art brut

Bon état.
Valise animée conçue pour le Musée de la Curiosité 
et de l’Insolite.
Vidéo : http://www.automates-
concept.com/details-automate-ab35-valise-animee-
1393.html
70 x 60 x 25 cm

Estimation 900 €



LOT N° 176 Valise animée 2

Scène animée et lumineuse - Art brut

Bon état.
Valise animée conçue pour le Musée de la Curiosité 
et de l’Insolite.
70 x 60 x 25 cm

Estimation 900 €



LOT N° 177 Valise animée 3

Scène animée et lumineuse - Art brut

Bon état.
Valise animée conçue pour le Musée de la Curiosité 
et de l’Insolite sur le thème de la Vache qui rit.
70 x 60 x 25 cm

Estimation 900 €



LOT N° 178 Chevaux de Manège

Objet de manège

Bon état.
Très belle série de 2 chevaux de manège similaires. 
Ils ont été créés dans les années 50 en France. Les 
chevaux sont parfaitement stables grâce au support 
central qui les maintient. Ils sont conçus et sculptés 
entièrement en bois, peints à la main dans les 
ateliers parisiens. Les yeux sont en sulfures, la 
couleur de ceux-ci peut être modifiée sur demande.
Ils sont en excellent état.
150 x 160 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 179 Chevaux de Manège

Objet de manège

Bon état.
Très belle série de 2 chevaux de manège similaires. 
Ils ont été créés dans les années 50 en France. Les 
chevaux sont parfaitement stables grâce au support 
central qui les maintient. Ils sont conçus et sculptés 
entièrement en bois, peints à la main dans les 
ateliers parisiens. Les yeux sont en sulfures, la 
couleur de ceux-ci peut être modifiée sur demande.
Ils sont en excellent état.
150 x 160 x 90 cm

Estimation 800 €



LOT N° 180 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
Peinture originale.
250 x 125 x 3 cm

Estimation 500 €



LOT N° 181 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
Peinture originale.
250 x 125 x 3 cm

Estimation 500 €



LOT N° 182 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
Peinture originale.
250 x 125 x 3 cm

Estimation 500 €



LOT N° 183 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
Peinture originale.
250 x 125 x 3 cm

Estimation 500 €



LOT N° 184 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
250 x 125 x 3 cm
Peinture originale.

Estimation 500 €



LOT N° 185 Panneau décoratif ciel de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en bois.
250 x 125 x 3 cm
Peinture originale.

Estimation 500 €



LOT N° 186 Décor de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en arche, décoratif de manège. 
250 x 40 x 5 cm

Estimation 500 €



LOT N° 187 Décor de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en arche, décoratif de manège. 
250 x 40 x 5 cm

Estimation 500 €



LOT N° 188 Décor de manège

Panneau en bois décoratif

Bon état.
Panneau en arche, décoratif de manège. 
250 x 40 x 5 cm

Estimation 500 €



LOT N° 189 Cheval à bascule en bois

Jouet ancien

En l’état.
Cheval à bascule en bois.
70 x 35 x 92 cm

Estimation 100 €



LOT N° 190 Cheval

Sujet de manège 

En l’état.
Cheval en métal qui bascule électrique.
Année 50
110 x 95 x 110 cm

Estimation 800 €



LOT N° 191 Manège miniature

Carrousel

Bon état.
Manège miniature animé. fabrication de 
Mühlethaler. Années 40-50. En fer, bois, tissu, verre 
…
100 x 75 x 75 cm 
5 mouvements
https://www.youtube.com/watch?v=tImffB92dLc

Estimation 2 000 €



LOT N° 192 Les Vagues du Léman, manège 
miniature 

Carrousel

Bon état.
Les vagues du Léman, fête foraine miniature.
Fabrication de Mühlethaler. En fer, bois, toile…
Manège à balancelles avec musique de fête foraine. 
64 x 75 x 85 cm
4 mouvements
https://www.youtube.com/watch?v=n_1ancsqJZQ

Estimation 1 500 €



LOT N° 193 Trains miniatures, scène animée

Trains électriques

Bon état.
Fabrication de Mühlethaler. Années 40-50
Deux décors de voies ferrées, avec trains, 
personnages et éléments d'architecture. Sous 
vitrine. En fer, plastique, carton, verre …
71 x 80 x 175 cm 

Estimation 2 500 €



LOT N° 194 Décor de trains et téléphérique 
miniatures

Trains et téléphérique électrique

Bon état
Fabrication de Mühlethaler. Années 40-50
Décor paysagé avec trains et téléphérique animés. 
Sous vitrine. En fer, plastique, carton, verre …
71 x 80 x 175 cm

Estimation 2 500 €



LOT N° 195 Carrousel Forain du XIXème

Carrousel

Bon état
Magnifique carrousel fabriqué entièrement à la 
main dans les ateliers parisiens à la fin du XIXème 
siècle. Fait de bois, de métal, et disposant de 
lumières, c'est un objet d'exception parfaitement 
conservé.
Quelques réajustements de réparation ont été faits, 
afin de préserver l'état de santé du carrousel, mais 
ne dénaturent en rien l'authenticité de l'objet.
Un manège est représenté sur le thème de l'Art 
forain. Le carrousel est électrifié.
110 x 120 x 120 cm

Estimation 3 000 €



LOT N° 196 "The Gondela"

Carrousel

En l’état
Carrousel miniature de fabrication française. Objet 
de collection récent.
Lors de la mise en marche du carrousel, celui-ci 
tourne. Il est bien évidement électrifié. En bois
Dimensions : 60 x 50 x 50 cm
Vidéo disponible : 
https://www.youtube.com/watch?v=gz56kjdea7E

Estimation 250 €



LOT N° 197 Jeu de force “El Torro”

Art Forain

En l’état.
Jeu de force forain des années 40 en très bon état. 
Conçu dans la 2ème moitié du XXème siècle. En 
fer…
150 x 80 x 70 cm

Estimation 600 €



LOT N° 198 La machine à sous « The Clown »

Art Forain

Bon état.
Machine à sous avec système de monnayeur, 
représentant un Clown en plein spectacle. Conçu en 
France toute fin XXème.
160 x 60 x 60 cm 

Estimation 600 €



LOT N° 199 Cible "La Forge" 

Art Forain

Bon état.
Scène animée
Cible de tir mécanique à système automatisé. Les 
trois personnages se mettent au travail. 
Métal découpé peint, bois. 
Conçue dans les années 1900.
64 x 63 x 31 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 200 Rixe au cabaret

Art Forain

En l’état.
Scène mécanique automatisée.
Cible foraine conçue dans les années 50. 
Bois et fer
90 x 70 x 25 cm

Estimation 1 000 €



LOT N° 201 La roue Beaumont

Art Forain

Bon état.
Roue foraine des années 60 avec divers lots à 
gagner : Lecteur DVD, Caméscope, Lave-Linge etc. 
Modifiables à votre guise. 
Bois
120 x 120 x 20 cm

Estimation 500 €



LOT N° 202 Peppy « the musical clown »

Art Forain

Bon état.
Jeu forain avec système de monnayeur intégré. Une fois la 
pièce déposée, vous pouvez commander les mouvements 
(pieds et mains) du Clown, qui bougera selon vos souhaits. 
Une musique d’ambiance foraine s’active pendant la durée 
de l’attraction. S’adapte parfaitement pour la taille des 
enfants et des adultes.
Conçue dans la toute fin du XXème siècle.
210 x 80 x 70 cm

Estimation 800 €



LOT N° 203  LAINES DE PINGOUIN

Affiche publicitaire électrique

Bon état.
Bois

3 mouvements

Estimation 600 €



LOT N° 204  TOTEM

Sculpture animée - Art brut

Bon état.
Sculpture en Fer et Bois
Pièce unique
130 x 45 x 61 cm

Estimation 1500 €



LOT N° 205  Totem

Sculpture - Art brut

Bon état.
Sculpture en Bois
94 x 26 x 27 cm

Estimation 600 €



LOT N° 206  Totem

Sculpture animée - Art brut

Bon état.
Sculpture formée d’un visage entouré de branche en bois.
210 x 110 x 51 cm

Estimation 1 500 €



LOT N° 207  Totem

Sculpture - Art brut

Bon état.
Sculpture en Bois
102 x 18 x 20 cm

Estimation 500 €



LOT N° 208 Masque de fer

Sculpture animée - Art brut

Bon état.
Automate en fer. Pièce unique
110 x 32 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 209  Totem

Sculpture animée mécanique - Art brut

Bon état.
Sculpture en fer
75 x 40 x 38 cm
2 mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 210  Vélo avec automate

Sculpture animée électrique - Art brut

Bon état.
Cycliste (sculpture en bois et fer) sur une 
mobylette.
165 X 160 X 69 cm

Estimation  2 500€



LOT N° 211 La bête dans la boite.

Sculpture animée électrique - Art brut

Bon état.
Objet métallique duquel sort un 
serpent au moyen d’une manivelle –
Fer, os et bois
40 x 22 x 37 cm

Estimation 800 €



LOT N° 212 Tableau animé

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique d'après "le Pierrot" de Watteau crée 
pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
75 x 60 x 10 cm
3 mouvements. 

Estimation 1 000 €



LOT N° 213 Tableau animé « L’Art à Mozart »

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique créée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
Ce tableau est un hommage à Mozart rendu par 
l’artiste.
120 x 98 x 15 cm
2 Mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 214 Tableau animé « L'Escarpolette d'après 
Fragonard »
Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité.
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
D'après une scène galante, œuvre de J.-H. 
Fragonard, "Les hasards heureux de l'escarpolette"  
(la Balançoire, 1767). 
100 x 80 x 10 cm
3 Mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 215 Tableau animé « Charles de France»

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
Ce tableau est une reproduction du chef d’œuvre de F.H 
Drouais de 1763, « Charles de France et sa sœur Marie 
Adelaïde ».
120 x 95 x 20 cm

Estimation 1 500 €



LOT N° 216 Hommage à Jacques de Vaucanson

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
Rendant hommage à Monsieur Jacques de 
Vaucanson.
110 x 90 x 10 cm
3 Mouvements

Estimation 1 500 €



LOT N° 217 Tableau animé « Le Violoniste »

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
On y voit un violoniste jouant de son instrument.
110 x 90 x 10 cm

Estimation 1 000 €



LOT N° 218 Tableau animé Le Photographe  
Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
On y voit un photographe prenant une photo avec 
un ancien appareil à flash.
120 x 95 x 10 cm
3 Mouvements
Vidéo : https://www.youtube.com/watch?v=ZKJ1m-
UfOWU 

Estimation 1 200 €



LOT N° 219 Tableau animé « L'enfant en salopette 
qui rit »  

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Tableau animé en 3 mouvements. Fonctionnement 
avec piles.
70 x 58 x 10 cm 
3 Mouvements
https://www.youtube.com/watch?v=8KBj5cXamVY

Estimation 700 €



LOT N° 220  Tableau animé L'enfant et l'oiseau

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
66 x 59 x 5 cm
3 Mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 221 Tableau animé La petite fille et la 
chaise  

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
81 x 64 cm
3 Mouvements

Estimation 1 000 €



LOT N° 222 Tableau animé Le joueur de tambour 

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
80 x 48 cm 
3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 223 Tableau animé La lessive

Tableau animé

Bon état.
Charmant petit tableau mécanique présentant une 
petite fille lavant le linge de sa poupée. Lithographie 
en couleurs, fabrication allemande. Sous vitre  avec 
encadrement bois recouvert de papier.
Création en 1900. 
27 x 22 cm 
2 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 224 Rêves Mécaniques  

Tableau animé

Bon état.
Série de tableaux animés conçue par Monsieur 
Rémy Jammes, et automatisée par Frédéric Vidoni.
Série créée toute fin XXème en France et aux Etats-
Unis.
90 x 90 x 30 cm
3 Mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 225 Le pendule au canard 

Tableau animé

Bon état.
Série de tableaux animés conçue par Monsieur 
Rémy Jammes, et automatisée par Frédéric Vidoni.
Série créée toute fin XXème en France et aux Etats-
Unis.
90 x 70 x 20 cm

Estimation 300 €



LOT N° 226 Cadre à billes

Tableau animé électrique.

En l’état.
Déplacement d’une bille dans un univers 
particulier formé de supports métalliques.
70 x 50 x 20 cm
2 mouvements

Estimation 800 €



LOT N° 227 Cadre animé

Tableau animé électrique

Bon état.
Anas mechanica arcana
Le mystérieux canard mécanique 1997
De F VIDONI
Hommage à Jacques de Vaucanson
Musée des automates de Grenoble.
120 x 54 x 15 cm

Estimation 100 €



LOT N° 228 Scène du carnaval de Venise 

Tableau animé

Bon état.
Pièce unique crée pour le musée de la curiosité. 
Peinture de Monsieur Rouet en 1980 .
Création du mécanisme par Frédéric Vidoni
90 x 70 x 20 cm

Estimation 1 500 €



LOT N° 229 Oiseaux mécaniques 

Tableau animé électrique.

Bon état.
Tableau animé avec mécanisme apparent. Il a été 
réalisé par Jam. Dans les années 90.
90 x 70 x 20 cm

Estimation 500 €



LOT N° 230 Les mains du chef d'orchestre

Sculpture animée électrique.

Bon état.
Les mains du chef d'orchestre. 
30 x 22 x 25 cm
2 mouvements

Estimation 300 €



LOT N° 231 Tête à transformation 

Effets optiques

Bon état.
Création française dans les années 1950-60.
Tête à transformation: le visiteur place sa tête dans un 
hublot et selon l'illusion, son crâne devient transparent, sa 
tête devient celle d'une sorcière grimaçante, sa tête est sens 
dessus-dessous. Certaines de ces illusions sont faisables à 
plusieurs. 
165 x 50 x 50 cm 

Estimation 2 000 €



LOT N° 232 Tête à l'envers 

Effets optiques

Bon état.
Création française dans les années 1950-60.
Tête à l'envers : celui qui se regarde dans ce miroir 
sera très étonné. Tout est normal sauf l'image 
reflétée qui est à l'envers. Un défi aux lois de 
l'optique ou plutôt un très habile trucage qui les 
utilise d'une façon très particulière. 
160 x 50 x 50 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 233 La boîte infidèle 

Effets optiques

Bon état.
Création française dans les années 1950-60.
La boite infidèle -les 2 hublots intervertissent le 
visage des participants.
155 x 50 x 50 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 234 L'objet virtuel

Effets optiques

Bon état.
Création française dans les années 1950-60.
L'Objet Virtuel : un objet posé sur une soucoupe 
brillante ne peut jamais être saisi car ce n'est qu'une 
illusion. 
125 x 50 x 50 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 235 Tableau changeant  

Effets optiques

Bon état.
Cadre d'inspiration religieuse. De face ou de côté les 
représentations évoluent et donne à voir 3 vues 
différentes. 
35 x 25 x 5 cm

Estimation 300 €



LOT N° 236 Miroirs déformants ou Rigolorium

Effets optiques

Bon état.
5 miroirs déformants, encadrement en bois noirci, 
miroirs au mercure.
France, début XXe. 
155 x 77 x 20 cm

Estimation :   L’ensemble des 5 : 4 000 €
L’unité 900 €



LOT N° 237 Miroirs déformants ou Rigolorium

Effets optiques

Bon état.
5 miroirs déformants, encadrement en bois noirci, 

miroirs au mercure.
France, début XXe. 
155 x 77 x 20 cm

Estimation :   L’ensemble des 5 : 4 000 €
L’unité : 900 €



LOT N° 238 Miroirs déformants ou Rigolorium

Effets optiques

Bon état.
? 5 miroirs déformants, encadrement en bois noirci, 

miroirs au mercure.
France, début XXe. 
155 x 77 x 20 cm

Estimation :   L’ensemble des 5 : 4 000 €
L’unité 900 €



LOT N° 239 Miroirs déformants ou Rigolorium

Effets optiques

Bon état.
5 miroirs déformants, encadrement en bois noirci, 
miroirs au mercure.
France, début XXe. 
155 x 77 x 20 cm

Estimation :   L’ensemble des 5 : 4 000 €
L’unité 900 €



LOT N° 240 Miroirs déformants ou Rigolorium

Effets optiques

Bon état.
5 miroirs déformants, encadrement en bois noirci, 

miroirs au mercure.
France, début XXe. 
155 x 77 x 20 cm

Estimation :   Les 5 miroirs : 4 000 €
L’unité 900 €



LOT N° 241 Miroirs déformants anciens

Effets optiques

En l’état.
Ensemble de trois miroirs déformants ou rigolorium
des années 50. Encadrement en bois noirci, miroirs 
au mercure. France, début du XXème siècle.
101 x 97 cm

Estimation 1 500 €



LOT N° 242 Le père Magloire 

Effets optiques

Bon état.
Présentoir publicitaire "le Père Magloire", années 
60. Création "L'Action Publicitaire".
Le système de trompe l'œil laisse à penser que le 
Père Magloire vous suit des yeux. 
40 x 30 x 35 cm

Estimation 200 €



LOT N° 243 Illusions d'optique Double sens  

Effets optiques 

motorisé

Bon état.
En retournant l'image un autre portrait apparaît.
30 x 21 cm

Estimation 200 €



LOT N° 244 Robinet –Seau à Champagne   

Effets optiques

Bon état.
Illusion d’un jet d’eau coulant dans un seau à 
champagne.
Création Georges Proust pour Gérard Majax.
48 x 30 cm

Estimation 350 €



LOT N° 245 Miroir encadré  

Effets optiques

Bon état.
Ce miroir rond en deux parties permet de voir son 
visage en deux dimensions (le front grossi).
47 x 50 x 15 cm

Estimation 300 €



LOT N° 246 Visionneuse Eduqua 

Effets optiques

Bon état.
Passe-vues des années 40 conçu en France, vues en 
relief, 41 plaques de paysages. 
45 x 27 x 20 cm

Estimation 400 €



LOT N° 247 Jeu de hockey

Jeux Anciens d’Autrefois

En l’état.
Ancien Jeu de Hockey de 1950 en très bon état et 
fonctionnel. C’est un jeu de comptoir avec un 
système à monnayeur. Bois et verre
106 x 55 x 28 cm

Estimation 800 €



LOT N° 248 Flipper mécanique apéro

Jeux Anciens d’Autrefois

En l’état.
Ancien flipper mécanique utilisés dans les bars et 
bistrots dans les années 60-70. Il dispose d’un 
système de monnayeur. Bois
80 x 42 x 19 cm

Estimation 800 €



LOT N° 249 Le clown motard  

Jouet ancien

Bon état.
Jouet mécanique conçu par la société RoskoToys au 
Japon en 1960.
10 x 8 x 15 cm 

Estimation 60 €



LOT N° 250 Sleeping Baby BEAR 

Jouet ancien

Bon état.
Oursonne dans son lit 
Fabrication japonaise de la Ste Mar Toys en 1960. 
23 x 18 cm

Estimation 200 €



LOT N° 251 Ourson buveur de PepsiCola

Jouet ancien

Bon état.
Fabrication japonaise, métal et peluche par la 
société Ste Mar Toys en 1970.. 
H: 25 cm

Estimation 200 €



LOT N° 252 Eléphant fumeur de pipe 

Jouet ancien

Bon état.
Marque SAN fabrication Japon en 1960.  
24 x 13 x 10 cm

Estimation 100 €

 

  
  



LOT N° 253 Eléphant à la batterie 

Jouet ancien

Bon état.
Fabrication japonaise en 1960, marque Alps, 
peluche, métal, et feutrine. 
24 x 12 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 254 TRUMPET PLAYING MONKEY 

Jouet ancien

Bon état.
Fabrication japonaise ALPS de 1950, marque 
Cragstan, peluche et métal
H 26 cm

Estimation 100 €
 

  
  



LOT N° 255 Chien à  piles 

Jouet ancien

Bon état.
Jouet à piles de 1970 par la société Y Toys au Japon.  
18 x 10 x 20 cm

Estimation 100 €

 

  
  



LOT N° 256 Mr Strongpup

Jouet ancien

Bon état.
Chien aux haltères. Fabrication japonaise de 1950, 
marque Craqston, métal, peluche et tissu. 
H: 30 cm

Estimation 200 €

 

  
  



LOT N° 257 Mr  Fox the Magician

Jouet ancien

Bon état.
Fabrication japonaise de marque Yone. 
Jouet à pile, en métal, tissu et feutrine. Renard 
magicien qui fait disparaitre un lapin sous son 
chapeau.  
25 x 18 x 11 cm

Estimation 200 €



LOT N° 258  Knight in armur - Chevalier en armure 

Jouet ancien

Bon état.
Japon années 50 par MT CO 
Jouet à piles.  
32 x 14 x 11 cm 

Estimation 100 €

 

  
  



LOT N° 259  Wild West Rodeo

Jouet ancien

Bon état.
Jouet à pile conçu par la société RoskoToys au Japon 
en 1950.

Estimation 150 €



LOT N° 260 Miss Friday   

Jouet ancien

Bon état.
Dactylo caoutchouc, métal et tissu. Conçu en 1990 
en France, dans les ateliers parisiens.
H: 20 cm

Estimation 200 €



LOT N° 261  L'alchimiste

Jouet ancien
Création : Altmann

Bon état.
Jouet mécanique figurant une petite construction 
habitée par un alchimiste et ses ustensiles. Plaque 
de fabrique au dos datée 1976, avec boîte à 
musique.  
25 x 19 x 12 cm

Estimation 300 €



LOT N° 262 Clown jongleur et siffleur 

Jouet ancien

Bon état.
Conçu en 1960 par la société LINEMAR au Japon.
20 x 15 x 5 cm

Estimation 200 €



LOT N° 263 L'éléphant cuisinier  

Jouet ancien

Bon état.
De marque RoskoToy conçu en Amérique en 1960.
30 x 20 x 8 cm

Estimation 150 €



LOT N° 264 Tigre du Bengale 

Jouet ancien

Bon état.
Provenance inconnue

Estimation 50 €



LOT N° 265 Le Cuisinier 

Jouet ancien

Bon état.
Petit automate mécanique japonais dans sa boîte 
d’origine de marque Joja. Etat neuf. Récent. 
20 x 15 cm 

Estimation 50 €



LOT N° 266 Carl le Clown Jongleur  

Jouet ancien

Bon état.
Petit automate mécanique représentant un Clown 
de Cirque. Créé en 1990 au Japon.
25 x 8 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 267 L’Ours Tricoteuse  

Jouet ancien

Bon état.
Automate mécanique avec sa boîte d’origine 
représentant un Ours en train de tricoter. Etat neuf. 
25 x 9 cm 

Estimation 50 €



LOT N° 268 Le Chien Mangeur de Saucisses   

Jouet ancien

Bon état.
Automate mécanique représentant un mangeant 
des saucisses. Très bon état. 
28 x 10 cm 

Estimation 50 €



LOT N° 269 Teddy l’Ourson  

Jouet ancien

Bon état.
Automate Teedy l’Ourson mécanique japonais de 
marques Alps dans sa boîte d’origine de 1960.
45 x 25 cm 

Estimation 50 €



LOT N° 270 Petit Mickey Automate  

Jouet ancien

Bon état.
Petit automate récent mécanique représentant 
Mickey à remontoir.
20 x 10 x 5 cm

Estimation 50 €



LOT N° 271 Cage à oiseaux siffleur d’Eschle

Musique mécanique

Bon état.
Petite cage, très rare, à oiseaux musicale de 
fabrication germaine. La cage est en laiton et la 
pierre reste décorative bien sûr. Le mécanisme est à 
remontoir mécanique par clé. 
Une fois activée, la pierre s’ouvre et le 2ème oiseau 
sort et vient chanter en bougeant, avec le 1er. Il 
rentre une fois le sifflement terminé.
La clé se loge dans le petit tiroir rouge ouvrable.
20 x 19 x 10 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 272 Cage à oiseaux système d’horlogerie  
Musique mécanique

Bon état.
Magnifique cage à oiseau musicale à clé du XXème (aux 
alentours de 1920 plus précisément) siècle avec système 
d'horlogerie intégré. Le cadran entourant la boîte à musique 
est en porcelaine arabe de haute qualité. L'intégralité de la 
cage a été conçue artisanalement et peinte à la main.
Une fois le mécanisme activé, deux des oiseaux centraux se 
déplacent en bougeant leur bec, et leur queue, tandis que le 
3ème bouge uniquement sa tête. Les portes arrière de la boîte 
à musique s’ouvrent, afin d'accéder manuellement au 
mécanisme à remontoir.
La cage est en excellent état, et fonctionnelle.
55 x 40 x 40 cm

Estimation 600 €



LOT N° 273 Limographe Maurice EYQUEM

Musique mécanique

En l’état.
Limographe fabrication française, usine Levallois en 1950. 
Bois
20 x 47 x35 cm

Estimation 500 €



LOT N° 274 Superbe Gramophone Pathe Reflex de 
1917

Musique mécanique

En l’état.
Très beau gramophone en bon état entièrement 
mécanique de marque Pathé, la pointe est en saphir. 
Son coffret est en noyer éclairci.
35 x 42 x 42 cm

Estimation 150 €



LOT N° 275 Scène animée de Limonaire 

Musique mécanique

Bon état.
Magnifique petite scène animée des années 70 
représentant un limonaire, avec un fond découvrant 
un orgue. Une fois l’activation électrique 
enclenchée, les lumières s’allument, les musiciens 
se déplacent, et la musique retentie. Bois 
Vidéo : https://youtu.be/qrZDt4tp21k
100 x 110 x 50 cm

Estimation 1 500 €



LOT N° 276 Toilette avec mécanisme  

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
Curieux WC avec son mécanisme de chasse d'eau 
"Victor" par Blake & Son avec manivelle, bois et fer.
100 x 65 x 60 cm

Estimation 500 €



LOT N° 277 Canard naturalisé

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
30 x 40 x 25 cm

Estimation 50 €



LOT N° 278  Avion

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
Avion grand modèle, bois et tissu. 
150 x 130 x 60 cm

Estimation 800 €



LOT N° 279 Cyclomoteur Ancien

Objet de curiosité et insolite

En l’état.
Magnifique cyclomoteur des années 70 
couleur crème et rouge. Jouet de collection.
120 x 65 x 50 cm

Estimation 350 €



LOT N° 280 Corbillard noir en bois 

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
Très beau Corbillard en bois, peint intégralement en 
noir. Objet de collection en parfait état de 
fonctionnement.

Estimation 800 €



LOT N° 281 La Machine à vapeur 

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
Maquette de machine à vapeur. Les sujets sont en 
tôle, création dans les années 50 par la célèbre 
société J.C en France
40 x 26 x 30 cm

Estimation 500 €



LOT N° 282 Machine à vapeur

Bon état.
Très belle reproduction d’une machine à vapeur 
conditionnée. Elle a été conçue dans les années 50 
par la société Wilesco. Les sujets sont animés 
mécaniquement, et sont en tôle.
32 x 36 x 65 cm

Estimation 800 €



LOT N° 283 Machine à vapeur

Bon état.
Très belle reproduction d’une machine à vapeur 
conditionnée. Elle a été conçue dans les années 50 
par la société Wilesco.
46 x 36 x 100 cm

Estimation 2 000 €



LOT N° 284 Poupées en cire sous globe 

Objet de curiosité et insolite

Bon état.
Magnifique poupée en cire sous globe de verre. Une 
jeune fille coquette est représentée, avec une 
garniture fleurie qui l'entoure.
35 x 20 x 20 cm

Estimation 300 €



LOT N° 285  Vichy Pierrot écrivain squelette
Collection Prestige

Bon état.
Réalisé par André SORIANO (1924-aujourd'hui)
Pierrot au mécanisme squelette - Automate de prestige
Unique au monde 
Pierrot est assis derrière sa table et écrit une lettre à Colombine.
Sa tête suit le mouvement de la plume tout en battant des paupières.
Au bout d’un moment, la lumière de la lampe faiblit puis s’éteint.
Il baisse la tête, ferme les paupières et s’endort.
A un moment donné il se réveille, ouvre les yeux et relève la tête.
Avec sa main gauche il rallume la lampe et reprend l’écriture de sa 
lettre…
Largeur 35 cm – Profondeur : 54cm – Hauteur 58cm – Poids 9 kg

Estimation 9 000 €



LOT N° 286  Le Sacre de Napoléon

Collection Prestige

Bon état.
Créateur : Alain RIBY,  Le Sacre de Napoléon d’après 
Jacques-Louis David. 
Peinture animée, les personnages sont découpés en plans 
et reliefs, ils s’animent avec un mécanisme d’automate. 
Réalisée en 1932 avec la participation de Jacky Jaillette. 
Création unique au monde.
La création de ce tableau animé fait partie de sa collection 
de vingt peintures mécanisées de même taille sur 
l’Histoire de France. Il a fallu plusieurs mois, voire années, 
de travail technique et artistique pour créer chaque 
peinture. Éventuellement, le tableau peut être sonorisé 
afin de diffuser un commentaire historique et pictural. 
Hauteur 250 cm x Largeur 200 cm x Profondeur 80 cm

Estimation 5 000 €



LOT N° 287  Poupée CLAUDINE

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Claudine robe vichy orange

Estimation 200 €



LOT N° 288  Poupée Parisette

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Parisette robe rouge et blanche

Estimation 150 €



LOT N° 289  Poupée Bella

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Bella robe vichy orange

Estimation 80 €



LOT N° 290  Poupée Bella

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Bella 35 cm

Estimation 80 €



LOT N° 291  Poupée Clodrey vichy 1960

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 60 €



LOT N° 292  Poupée EDI 1960 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
30 cm

Estimation 80 €



LOT N° 293  Poupée GEGE 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
42 cm

Estimation 120 €



LOT N° 294  Poupée Gégé 1950

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Poupée 72 Gégé 1950

Estimation 120 €



LOT N° 295  Poupée Gégé 1950

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 120 €



LOT N° 296  Poupée Gégé

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 80 €



LOT N° 297  Poupée Gégé

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Robe à fleurs

Estimation 60 €



LOT N° 298  Poupée Maréchal

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
robe carreaux verts/rouge
30cm

Estimation 60 €



LOT N° 299  Poupée Parisette

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
robe vichy vert
42.5 cm

Estimation 200 €



LOT N° 300  Poupée Renou

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 70 €



LOT N° 301  Poupée PCP 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
robe blanche, traits bleus
30 cm

Estimation 60 €



LOT N° 302  Poupée Raynal

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
60 cm

Estimation 60 €



LOT N° 303  Poupée Raynal

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
30 cm

Estimation 120 €



LOT N° 304  Poupée Raynal

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
50 cm

Estimation 60 €



LOT N° 305  Poupée Robe Blanche

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Robe plissée Blanche

Estimation 80 €



LOT N° 306  Poupée SFBJ

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 50 €



LOT N° 307  Poupée Dany 1950

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 50 €



LOT N° 308  Poupée Kammer Rodida

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
70 cm

Estimation 300 €



LOT N° 309  Poupée

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
55 cm

Estimation 100 €



LOT N° 310  Poupée

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
45 cm

Estimation 70 €



LOT N° 311  Poupée 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Robe argenté brodée

Estimation 100 €



LOT N° 312  Poupée  parlante 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
45 cm

Estimation 60 €



LOT N° 313  Poupée Porcelaine  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
30 cm

Estimation 100 €



LOT N° 314  Poupée Porcelaine  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 100 €



LOT N° 315  Poupée 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Collection moderne

Estimation 60 €



LOT N° 316  Poupée Convert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Robe et cape rose
45 cm

Estimation 60 €



LOT N° 317  Poupée Convert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
35 cm

Estimation 60 €



LOT N° 318  Poupée Convert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
35 cm

Estimation 80 €



LOT N° 319  Poupée convert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
45 cm

Estimation 80 €



LOT N° 320  Poupée Covert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
50 cm

Estimation 80 €



LOT N° 321  Poupée Convert

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
55 cm

Estimation 70 €



LOT N° 322  Poupée Poupon Laine rouge 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
30 cm

Estimation 70 €



LOT N° 323 Poupée Poupon Maréchal 68

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
45 cm

Estimation 70 €



LOT N° 324  Poupée Petit Colin  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
35 cm

Estimation 80 €



LOT N° 325  Poupée Petit Colin Mignonnette  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 80 €



LOT N° 326  Poupée Petit Colin

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 80 €



LOT N° 327  Poupée Petit Colin 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 80 €



LOT N°328 Poupée Petit Colin  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 80 €



LOT N° 329  Poupée Petit Colin  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 80 €



LOT N°330 Poupée Petit Colin

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
55 cm

Estimation 80 €



LOT N°331 Poupée Petit Colin 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
55 cm

Estimation 100 €



LOT N° 332  Poupée Petit Colin 1920

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 100 €



LOT N°333 Poupée Petit Colin 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Barboteuse 
55 cm

Estimation 80 €



LOT N° 334 Poupée Petit Colin SNP 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
25 cm

Estimation 80 €



LOT N°335 Poupée SNF  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
20 cm

Estimation 50 €



LOT N°336 Poupée SNF Jacky  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 120 €



LOT N°337 Poupée SNF François 1950  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 120 €



LOT N° 338  Poupée SNF François 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 120 €



LOT N° 339  Poupée SNF François 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
40 cm

Estimation 120 €



LOT N° 340  Poupée Baigneur  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
25 cm

Estimation 80 €



LOT N° 341  Poupée Baigneur 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
30 cm

Estimation 80 €



LOT N° 342  Poupée Baigneur  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 120 €



LOT N° 343  Poupée Poupon  

Poupées et Poupons de collection

En l’état.
Poupon ancien sur chaise haute même époque
0,45 x 0,20 x 0,10
MANQUE CHAISE

Estimation 60 €



LOT N° 344  Poupée Poupon 

Poupées et Poupons de collection

En l’état.

Estimation 80 €



LOT N° 345 Maison de Poupées 
Bon état.
Nombre d’automates : M
Magnifique Maison de poupées 
conçue toute fin XXème. Comme vous 
pouvez l'apercevoir 2 ambiances sont 
présentées par étage dans la Maison, 
et se confrontent. 
-Dans l'ambiance salon : 6 poupées 
sont installées en famille avec enfants 
et parents.
-Dans l'ambiance cuisine : 5 poupées 
s'affairent à leurs tâches.
Dimensions de la Maison : 270 x 150 
x110 cm
Dimensions des poupées : 30 x 20 x 10 
cm

Estimation 3 500 €



LOT N° 346 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 50 €



LOT N° 347 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 75 €



LOT N° 348 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm

Estimation 75 €



LOT N° 349  Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm

Estimation 75 €



LOT N° 350 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 75 €



LOT N° 351 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 352 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 353 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
30 x 30 x 20 cm

Estimation 100 €



LOT N° 354 Tête d'automate en bois 

Bon état.

Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
30 x 30 x 20 cm

Estimation 100 €



LOT N° 355 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
45 x 20 x 20 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 356 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
30 x 30 x 20 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 357 Tête d'automate en bois

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
30 x 30 x 20 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 358 Tête d'automate en bois 

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en bois sculptée, création de Zwahlen. 
30 x 30 x 20 cm 

Estimation 100 €



LOT N° 359 Tête de cire Guerrier Franc

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 360 Tête de cire Guerrier Franc

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 361 Tête de cire Homme

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 362 Tête de cire Homme barbu âgé

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 363 Tête de cire Homme 

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 364 Tête de cire Femme

Bon état.

Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 365 Tête de cire Homme barbu

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 366 Tête de cire Enfant

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 367 Tête de cire Homme

Têtes / Mannequins / Costumes

En l’état.
Tête en cire, yeux en verre, cheveux naturels. 
40 x 30 x 20 cm 

Estimation 200 €



LOT N° 368 BIG BAND AUTOMATES MUSICIENS
GRANDEUR NATURE
Automates électriques

Bon état.
8 musiciens grandeur nature
- Le Big Band a été conçu pour 
accompagner musicalement une véritable 
chanteuse de jazz en fonction de son répertoire.
- Un véritable pianiste peut remplacer le 
pianiste automate.
- Le Big Band est entièrement démontable 
et peut être placé dans n'importe quel espace au 
format minimum de 6 mètres de large sur 4 mètres 
de profondeur.
- Le Big Band fait appel à un système 
informatique et pneumatique.

Estimation 30 000 €



LOT N° 369 SCENE MILLE ET UNE NUIT 

Bon état. 
Petit théâtre
Création originale d’une scène animée 
et sonorisée (avec voix d’un conteur)  
avec 5 automates électriques jouant 
de différents  instruments.
122 x 198 x 72 cm pour la scène

Estimation 4 000 €



LOT N° 370 SCENE LES CLOWNS 

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène animée et sonorisée 
(avec voix d’un conteur) avec 5 automates 
électriques jouant de différents  instruments.
122 x 183 cm x 70 cm pour la scène

Estimation 5 000 €



LOT N° 371 SCENE  JARDIN MAGIQUE 

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène animée 
et sonorisée (avec voix d’un conteur) 
avec 8 automates électriques.
122 x 260 x 71 cm

Estimation 5 000 €



LOT N° 372 SCENE DISNEY PARADE

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène 
animée et sonorisée (avec voix 
d’un conteur) avec 20 
marionnettes.
122 x 144 x 73 cm

Estimation 3 000 €



LOT N° 373 SCENE CONTE DE FEES 

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène 
animée et sonorisée (avec voix 
d’un conteur) avec 16 
marionnettes.
122 x 142 x 70 cm

Estimation 3 000 €



LOT N° 374 SCENE FORET ENCHANTE 

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène 
animée et sonorisée (avec voix d’un 
conteur) avec 17 marionnettes.
122 x 142 x 70 cm

Estimation 3 000 €



LOT N° 375 SCENE IL ÉTAIT UNE FOIS 

Bon état.
Petit théâtre
Création originale d’une scène animée et 
sonorisée (musique country) (avec voix d’un 
conteur) avec 3 automates électriques jouant 
de différents  instruments.
115 x 62 x 55 cm et 3 mouvements par 
personnage.
122 x 221 x 70 cm pour la scène.

Estimation 3 000 €



LOT N° 376 LE PIRATE

Automate électrique

Bon état.

160 x 70 x 60 cm

2 mouvements

Estimation 1 500€



LOT N° 377 SINGE AU CHAPEAU

Automate électrique

Bon état.
Fourrure synthétique

2 mouvements

80 x 70 cm

Estimation 250 €



LOT N° 378 SINGE AVEC SON ENFANT

Peluche

Bon état.
Fourrure synthétique

108 x 50 x 28 cm

Estimation  400 €



LOT N° 379 LEOPARD

Automate électrique

En l’état.
Fourrure synthétique

2 mouvements

45 X 110 X 25 CM

Estimation  400 €



LOT N° 380 DROMADAIRE

Automate électrique

Bon état.
Fourrure synthétique et fibre de verre

150 x 120 x 30 cm

1 mouvement

Estimation  1 000 €



LOT N° 381 LE JOUEUR DE BARBARIE

Automate électrique

Bon état.

80 x 45 x 40 cm

Estimation  500 €



LOT N° 382   L’ENFANT

Automate électrique
Création : JAFF

Bon état.

70 x 30 x 20 cm

Estimation  400 €



LOT N° 383 L’OISEAU

Automate électrique

Bon état.
Plumes synthétiques

2 mouvements

50 x 20 x 10 cm

Estimation  350 €



LOT N° 384 HIBOUX

Automate électrique

Bon état.
Vraies plumes…

1 mouvement

30 x 20 x 20 cm

Estimation  350 €



LOT N° 385 PETIT PIRATE

Automate électrique

Bon état.
Bois, tissus, fer …

50 x 25 x 30 cm

2 mouvements

Estimation  200 €



LOT N° 386 OISEAU

Automate électrique

Bon état.
Bois

55 x 60 x 20 cm

4 mouvements

Estimation  350 €



LOT N° 387 SQUELETTE

Automate électrique

Bon état.
Plastique et tissus

150 x 40 x 30 cm

1 mouvement

Estimation  500 €



LOT N° 388 AIGLE

SCULPTURE

Bon état.
Bois

70 x 45 x 40 cm

Estimation  200 €



LOT N° 389 TOTEM

ART BRUT

Bon état.
Bois

100 x 20 x 25 cm

Estimation  300 €



LOT N° 390 BLANCHE NEIGE ET LES 7 NAINS

Cibles de fête foraine.

En l’état.
Carton

8 personnages

90 x 40 cm

Estimation  1 200 €



LOT N° 391 BOITE A BIJOUX

Boite à bijoux

Bon état.
Bois

6 x 15 x 12 cm

Estimation  50 €



LOT N° 392 BOITE A MUSIQUE

Boite à musique

Bon état.
Bois

6 x 14 x 14 cm

Estimation  100 €



LOT N° 393 BOITE A MUSIQUE

Boite à musique

Bon état.
bois

6 x 15 x 11 cm

Estimation  100 €



LOT N° 394 BOITE A MUSIQUE « PIANO »

Boite à musique

Bon état.

7 x 13 x 12 cm

Estimation  50 €



LOT N° 395 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
Football américain
Made in USA

Bon état.
Fonte

7 x 8 x 4,5 cm

Estimation  50 €



LOT N° 396 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
Magician Bank
Made in USA

Bon état.
Fonte

20 x 7 x 10 cm

Estimation  50 €



LOT N° 397 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
Joueurs de golf
Made in USA

Bon état.
Fonte

8 x 22 x 8 cm

Estimation  50 €



LOT N° 398 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
La tirailleur
Made in USA

Bon état.
Fonte

Estimation  50 €



LOT N° 399 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
Jonas et la baleine
Made in USA

Bon état.
Fonte

13 x 22 x 8 cm

Estimation  50 €



LOT N° 400 TIRELIRE

Tirelire mécanique animée
Made in USA

Bon état.
Fonte

6 x 10 x 4 cm

Estimation  200 €



LOT N° 401 TOTEM

Art brut
Totem mécanique

Bon état.
Bois

4 mouvements

80 x 50 x 40 cm

Estimation  350 €



LOT N° 402 MANEGE

Art brut électrique

Bon état.

30 x 40 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 403 LE SINGE DOMESTIQUE

Automate électrique

Bon état.
Fourrure Synthétique et tissus

2 mouvements

100 x 80 x 40 cm

Estimation  500 €



LOT N° 404 PERSONNAGE EN COSTUME GRIS

Automate électrique

Bon état.
Fabrication : JAFF
Sujet de vitrine figurant un personnage 
en buste, coiffé d’un béret. Les yeux 
mobiles.

65 x 35 x 25 cm

3 mouvements

Estimation 500 €



LOT N° 405 TABLEAU « PARIS ANCIEN »

Cadre mécanique animé

Bon état.
Carton, verre, bois

4 mouvements

50 x 58 x 17 cm

Estimation  1 500 €



LOT N° 406 LE RESTAURATEUR

Automate électrique
Création : Zwahlen

Bon état.
Bois 

4  mouvements
190 x 50 x 43 cm

Estimation  1 500 €



LOT N° 407 GUIGNOL ET LE VOLEUR

2 Marionnettes

Bon état.
Bois

50 x 36 x 17 cm (Pour l’ensemble)

Estimation  300 €



LOT N° 408  L’HOMME A L’ORGUE DE BARBARIE

Automate électrique musicale

Bon état.
Bois, tissus …

3 mouvements

60 x 50 x 25 cm

Estimation  350 €



LOT N° 409    OIE

Oie naturalisée

Bon état.

60 x 69 x 28 cm

Estimation  50 €



LOT N° 410 PIERROT

Sculpture représentant Pierrot de 
Debureau

Bon état.

47 x 36 cm
Estimation  50 €



LOT N° 411 LE VIOLONISTE

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

68 x 40 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 412 L’HOMME AU CHAPEAU

Automate électrique

Bon état.

3 mouvements

70 x 30 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 413 LE PEINTRE

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

70 x 30 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 414 LE PHOTOGRAPHE

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

70 x 40 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 415 LE GENTLEMAN

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

70 x 30 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 416 MONSTRE DU DOC FRANKSTEIN

Automate électrique

Bon état.
Bois

1 mouvement

40 x 20 x 20 cm

Estimation  50 €



LOT N° 417 SERVEUR

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

70 x 30 x 30 cm

Estimation  50 €



LOT N° 418  SERVEUR AVEC LUNETTES

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

70 x 30 x 30 cm

Estimation  50 €



LOT N° 419 CLOWN A LA TROMPETTE

Automate électrique

Bon état.

1 mouvement.

75 x 30 x 30 cm

Estimation  100 €



LOT N° 420 FAMILLE LAPIN

Peluche

Bon état.
Fourrure synthétique

60 x 20 x 20 cm pour chaque

Estimation  250 €



LOT N° 421 M et MME OIE

Figurine

Bon état.

Mme oie 70 x 20 x 50 cm
M Oie avec boite 80 x 38 x 55 cm

Estimation  50 €



LOT N° 422 LAPIN AU GILET

Automate électrique

Bon état.
Fourrure synthétique

2 mouvements

75 x 20 x 15 cm

Estimation  100 €



LOT N° 423 LAPINE

Automate électrique

Bon état.
Fourrure synthétique

2 mouvements

60 x 30 x  20 cm

Estimation  100 €



LOT N° 424 LE MAGICIEN ET LE LAPIN

Automate électrique

Bon état.
CIRK A PLA de Francis Lara
130 x 60 x 50 cm
3 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 425 CLOWN BLANC

Automate électrique

Bon état.

1 mouvement

Estimation 50 €



LOT N° 426 PALMI PLEXI

Automate électrique

Bon état.
Plexiglass

3 mouvements

Estimation 100 €



LOT N° 427 FAKIR AU TURBAN ROUGE

Automate électrique

Bon état.

3 mouvements

Estimation 700 €



LOT N° 428 SINGE A PLUMES

Automate électrique

Bon état.
Fourrure synthétique

2 mouvements

Estimation 250 €



LOT N° 429 SECRETAIRE

Automate électrique

Bon état.

2 mouvements

Estimation 150 €



LOT N° 430 MISS PENELOPE

Automate mécanique

Bon état.

3 mouvements

Estimation 500 €


